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4) Ποιά σχέση Πολίτη – Κράτους σας εκφράζει καλύτερα ως προς τη Δημιουργία  Νόμων;
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7) Ποιό μοντέλο Εργασίας ‐ Απασχόλησης σας εκφράζει περισσότερο;
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8) Εγγύηση του Δημοσίου στα Οικονομικά Δικαιώματα των Πολιτών θα πρέπει να δίνεται με:
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9) Ποιο Διοικητικό Μοντέλο σας εκφράζει περισσότερο;
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